

Regionalverkehr Erzgebirge GmbH., Postfach 10 01 53., 09441 Annaberg Buchholz

Infobrief Eltern der Klassenstufen 1 bis 4

Unternehmensbereiche: Personenbeforderung Mietbusverkehr Instandhaltungsleistungen Aus- und Weiterbildung

Wir sind zertifiziert nach DIN EN ISO 9001: 2015

Postanschrift: Regionalverkehr Erzgebirge GmbH Postfach 10 01 53 09441 Annaberg-Buchholz

Telefon: 03733 151-0 Telefax: 03733 22154 Internet: www.rve.de E-Mail: info@rve.de

Annaberg-Buchholz, 11.04.2022

Beantragung BildungsTicket für die Klassenstufen 1 bis 4

Besucheranschrift: Regionalverkehr Erzgebirge GmbH Geversdorfer Straße 32 09456 Annaberg-Buchholz

Sehr geehrte Eltern,

kürzlich haben Sie vom Zweckverband Verkehrsverbund Mittelsachsen ein Informationsschreiben mit wichtigen Informationen rund um den Wegfall des SchülerVerbundTickets und die Beantragung des BildungsTickets für das neue Schuljahr 2022/2023 erhalten.

Ergänzend möchten wir, die Regionalverkehr Erzgebirge GmbH als Ihr Unternehmen in der Region Erzgebirge und darüber hinaus, Ihnen heute noch einige Hinweise dazu an die Hand geben.

Das bisherige SchülerVerbundTicket gilt noch bis zum letzten Schultag, das heißt dem 15. Juli 2022. Gemäß der gesetzlichen Regelung des schuljahresbezogenen Systems wird empfohlen das BildungsTicket mit Beginn August zu erwerben. Dies bringt allen Schülern den Vorteil, dass Sie zum Preis von 15 € pro Monat bereits in den Ferien unterwegs sein können.

Bitte beachten Sie, dass Sie das BildungsTicket für das neue Schuljahr schnellstmöglich bzw. bis spätestens 30. April 2022 direkt bei uns, dem RVE, beantragen sollten, damit Sie die Kundenkarte und die ersten Wertmarken rechtzeitig vor Schuljahresbeginn bzw. vor dem ersten Abonnement-Monat zugeschickt bekommen. Bitte senden Sie dafür den vollständig ausgefüllten und unterschriebenen Antrag - der Durchschlag verbleibt als Kopie bei Ihnen - per Post an das für Sie zuständige RVE-Kundenbüro zurück:

Regionalverkehr Erzgebirge GmbH Kundenbüro am Busbahnhof Adam-Ries-Straße 4 09456 Annaberg-Buchholz

Regionalverkehr Erzgebirge GmbH Kundenbüro Erdmann-Kircheis-Straße 4 08280 Aue-Bad Schlema

Regionalverkehr Erzgebirge GmbH Kundenbüro am Busbahnhof Bahnhof 2 (1. Stock) 08340 Schwarzenberg

Ihre Ansprechpartner: Frau Koch ① 03733 151-138 Frau Schindler ① 03733 151-190

Ihre Ansprechpartner: Frau Friedrich @ 03771 2466-354 Frau Höger ① 03771 2466-370

Ihr Ansprechpartner: Frau Gottschlich © 03774 1802-0